



2017年10月24日 星期二 第509期 本刊今日4版 邮发代号 17-77 国内统一连续出版物号 CN13-0033

全省政法干警认真学习领会党的十九大精神

编者按 连日来,全省各地公安机关在做好公安勤务工作的同时,积极组织民警学习讨论十九大报告。大家畅谈体会,交流心得,纷纷表示:一定不辜负党和人民的重托,勇于担当,甘于奉献,永葆人民警察的忠诚本色,保一方平安,创一片净土,以高昂的斗志和崭新的姿态,谱写新时代更加辉煌的篇章。

邢台公安 学习十九大报告 干劲倍增

邢台市公安局特警支队副支队长赵晓涛说:“习近平同志的报告鼓舞人心,令人振奋。作为担负着全市反恐防暴、武装处突、社会面治安防控等任务的公安特警,我们将认真学习领会习近平同志在报告中的要求,不忘初心,牢记使命,为护航邢台发展、保障人民群众安居乐业,作出新的、更大的贡献。”

消防支队防火监督处处长赵彬说,习近平同志在十九大报告中对消防安全工作提出了新的、更高的要求。下一步,我们将紧紧围绕提升消防安全综合治理水平,结合智慧消防建设、社会化火灾防控和打造灭火救援专业化队伍,持续加压、自我发力,为全市创造良好的消防安全环境。

桥东分局大梁庄派出所民警、全国优秀人民警察李继红深有感触地说:“总书记的报告,是全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。作为一名社区民警,我要牢记宗旨,脚踏实地,加强学习,做好本职工作,把人民群众对幸福生活的追求与向往作为自己的工作目标。”

刑警支队侵财犯罪侦查大队负责人武玉辉说,十九大报告中指出,要加快社会治安防控体系建设,依法打击和惩处黄赌毒黑拐骗等违法犯罪活动,保护人民人身权、财产权、人格权。作为刑警,我们将进一步加快侦勘审一体化模式的推行,提升打击犯罪的能力,做好电信网络等新型诈骗犯罪的防范宣传,保护好老百姓的钱袋子,为平安建设作出新的贡献。

(刘国震 王钢)

廊坊公安 学习贯彻十九大精神 为党和人民再立新功

廊坊市公安局政治部宣传处党员民警路永超表示,要把学习好、落实好十九大精神作为今后一段时间的一项重要工作,深刻领会,自觉运用,以饱满的精神、扎实的工作推进公安宣传重点工作,以牢固的政治信念、坚定的政治立场、昂扬的精神状态、卓越的工作成效,推进公安宣传工作再上新台阶。

巡警支队政治处民警丁胜表示:“认真学习习近平总书记的报告,要逐字逐句学,联系实际学,把思想和行动统一到报告上来。听了习近平总书记的讲话,作为一名年轻的党员民警,我备感责任重大,在接下来的工作中,我一定严格遵守党规党纪,不忘初心,砥砺前行,并祝愿我们伟大的祖国在以习近平同志为核心的党中央领导下蒸蒸日上,繁荣富强。”

“作为一名党员民警,我从心底自然涌起一种自豪感,备感振奋。”十九大开幕当天,廊坊市交警支队民警姚津滨和同事们一道观看了十九大开幕式,

认真聆听了习近平同志所作的报告。她表示,报告极具震撼力、穿透力、感召力,令人振奋,深受鼓舞,今后一定立足本职,处处发挥党员的先锋模范作用,勤奋工作,为交管工作作出新的更大贡献。

学习讨论中,大家畅所欲言,纷纷表示:一定以无比坚定的决心、无比扎实的作风、无比严密的措施,再创新业绩,展示新形象,担当好人民公安的职责使命,绝不辜负党和人民的重托和期望,为社会稳定和经济建设保驾护航再鼓干劲,为党和人民再立新功。

(张永明)

承德公安 立足岗位 做党和人民忠诚卫士

连日来,承德市公安机关掀起了“学习十九大、贯彻十九大”的热潮,全市公安民警采取多种形式主动学习、积极讨论,畅谈体会,身体力行,从点滴小事做起,用心爱民助民,用实际行动贯彻十九大精神。

不忘初心,牢记使命。十九大的精神鼓舞着承德广大公安民警。大家纷纷表示,深刻领会十九大精神实质内涵,严格按照习近平总书记提出的对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明“四句话、十六字”总要求,把贯彻党的十九大精神的热情转化为工作的动力,永远与人民同呼吸、共命运、心连心,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,全心全意为人民服务,守一方热土,保一方平安,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,永做党和人民的忠诚卫士。

(蔡世峰)

张家口公安 以十九大精神 全面推进公安工作

10月18日上午,张家口市公安机关组织全市公安机关党员民警通过电视、网络、广播等方式收听收看了党的十九大开幕会,认真聆听了习近平总书记所作的重要报告。为确保值班民警也能及时收看直播的大会盛况,该局在公安内网开辟了《十九大全直播——学习园地》专栏,并在市局官方微博、微信及时推介广大党员民警学习十九大精神的盛况,及时把十九大精神传达到一线。全市公安民警纷纷表示,将深入学习领会报告精神,牢固树立“四个意识”,以强烈的责任感和高度的自觉性扎实工作,履行好维护社会大局稳定、保障人民安居乐业的职责使命。

张家口市委副书记、公安局党委书记、局长姚爱国在讨论中指出,作为公安机关,学习贯彻十九大精神,就是要和党中央保持高度一致,按照市委、市政府的指示要求,紧密联系实际,把查找问题与谋划明年工作紧密结合起来,以扎实有力的工作创造和谐安定的社会政治和治安环境。他要求全市公安机关,一定要把学习贯彻党的十九大武装全体民警头脑,指导具体行动;要切实找准问题和差距,精心谋划好明年的工作思路和各项举措;要以学习贯彻党的十九大精神为强大动力,对公安工作总体思路和工作目标进行定位,推进明年全市公安工作实现科学、创新、跨越式发展;要高标准站位,加快推进警务转型升级,建立和完善符合时代特征、符合群众期待、符合张

口特色的现代警务机制,进一步提升打防管控的最大效能;要在动态化、信息化条件下,进一步强化基层基础工作,提高规范化、规范化建设水平。

(田春雷)

冀中公安 学十九大精神 建一流平安油田

10月18日上午,冀中公安局党委认真组织民警收看党的十九大开幕会直播并开展学习讨论,迅速掀起学习领会党的十九大精神特别是习近平新时代中国特色社会主义思想的热潮。大家一致表示,作为人民警察,要牢固树立“四个意识”,把思想和行动统一到党的十九大精神上来,立足公安本职岗位、牢记职责使命,努力在新的起点上取得新成绩、实现新跨越。

公安局党委书记、政委宁金龙要求全局各级党组织要把学习贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,扎实推动各项工作深入开展;要以实际行动践行习近平总书记“四句话、十六个字”总要求和局党委提出的“我的岗位我负责,我的岗位党放心”的庄严承诺,按照习近平总书记提出政法机关履行好“三大任务”的总要求,适应任务,提升能力,高水平履职尽责,忠实履行好维护稳定、油区治理、矿区整治、安全监管“四大任务”,提升群众工作能力、打击犯罪能力、社会管理能力、执法能力、信息化应用能力、精细管理能力,打造过硬队伍,不忘初心,继续前进,撸起袖子加油干,不断开创公安工作新局面,在华北油田稳定发展、促进“经济强省、美丽河北”建设中,彰显更大作为,铸就新的辉煌。

(张伟伟)



“王爷爷好!”“王爷爷再见!”“小朋友再见!”……在位于任丘市华北油田井下社区内的井下学校门前,每天早、中、晚学生上下学时间,王树才都会准时赶到这里,疏导车辆,引导孩子们平安过马路,这一工作,他一坚持就是20多年。王树才是冀中公安局任南分局南道派出所退休民警,曾荣获全国特级优秀人民警察、华北油田道德模范等荣誉称号。2015年11月27日退休后,他依然坚守在这里,义务服务,风雨无阻。“确保孩子安全是第一要务,作为一名党员、退休民警,这也是分内之事。”王树才说。“井下学校门前这么多年没有交通事故,跟老王是分不开的,俺们当家长的都感谢他!”井下社区居民刘师傅向记者表示。本报记者 韩志强 摄

公安局长田间地头听民声解难题

本报讯 (张永峰) 宁晋县公安局积极响应邢台市公安机关“回村当警察”活动,近日,局长吕立科深入辖区凤凰镇南关村开展走访调研,与村干部和村民交朋友,深层次地了解、掌握村里的详细情况,到田间地头听民声、访民意、查民情,解决突出问题。一到南关村,吕立科便向村党支部、村委会干部以及包村干部详细了解询问了该村班子建设、村民从农、邻里纠纷以及留守儿童等方面情况信息,并一一记录在册。通过与村干部、耕作中的村民促膝交谈,吕立科发现该村在流动人口管理、出租房屋、公共安全等方面存在安全隐患。针对这些问题,他叮嘱村干部、包村干部尤其是包村民警,依托网格化排查机制,带着问题去走访、去排查,更加细致、深入地做好工作,及时把问题隐患消灭在萌芽状态,确保万无一失和绝对安全。同时,加强对村民安全防范意识的提醒提示,加强村民的法律法规宣传教育,倡导开展“邻里守望”“小红帽”“黄马甲”等群防群治工作,进一步提高村民防范意识和遵纪守法的自觉性。

责编:李永志

失联24小时后与家人团聚

甘肃打工女永清遇暖警

本报讯 (张建刚 朱弘扬) 细节中见素养,琐碎事显担当。今年以来,永清县公安局以争做“人民满意好警察”为目标,不断提高民警做好群众工作的能力和水平。近日,他们仅凭擦肩而过的印象,把一个与亲人失联24小时的外来务工女子成功找到,在当地传为佳话。

10月22日9时许,几名群众匆匆来到京台高速交警大队执勤点,向执勤交警求助:昨天上午10点左右,自己的家人黄某走失了,至今没有回来,请求民警帮忙寻找。随后,一行人开车匆匆离开,继续寻找去了。

根据家属描述,几位民警突然想起,前一天晚上7时左右,有一位年轻女子曾经过这里;当天早晨民警在去韩村

镇方向执勤过程中,发现这名女子出现在燕南春酒厂门口附近。在对家属描述的体貌特征进行分析汇总后,民警初步判断这名两次出现的年轻女子或许就是群众要找的人。

孤身女子多走失一分钟,就会多一分危险,为了尽快找到她,民警立即兵分两路,沿着廊霸路东西方向展开寻找。半小时后,民警在韩村镇忆江南小区门口找到了该女子,为安全起见,将她带回廊霸路执勤点。

执勤交警在与这名女子的沟通过程中,确认其确为走失的黄某,于是立即与其家人取得联系,告知他们黄某已经找到,请他们携带有效证件将黄某领回。

15分钟后,黄某的家人赶到了。看

到黄某安然无恙,一家人悬着的心终于落了地。黄某的家人感激地对民警们说:“真的非常感谢警察同志的帮助,我们几个人生地不熟的,靠自己的力量不知道还要找多久才能找到她,万一她出点什么事,我们得后悔死。千言万语一句话——有困难找警察准没错。”

通过沟通,民警了解到:他们都是甘肃人,在开发区的一家企业打工。21日星期六,黄某休假,自己在宿舍无聊就打算出去走走,没想到走出去太远找不到回去的路了。黄某的老公当晚10时下班之后,发现黄某不见了,黄某的手机、身份证、银行卡等均落在了宿舍。考虑到黄某刚来此地一个月,人生地不熟,一家人担心黄某走失,于是赶紧出去寻找。到22日向民警求助时已经快24小



图为民警找到走失女子。

时。黄某的老公说:黄某是上个月来到永清的,对这里不太熟悉,平时又是一个不爱说话、不爱与人交流的内向人,

非常担心她。民警表示,很庆幸黄某从这里经过,而恰巧被民警留意到了,不然寻找起来会很困难。